

Больше внимания рабочим поселкам

Почти половина всех рабочих в заводах нашей страны живет и работает в окрестностях города. Завод имеет рабочую слободу из Досатово, Вала, Шамерово, Песочной, Черной, Промышленной и других. В рабочих поселках и слободах проживает большая часть заводских рабочих, выросших на заводе, получивших квалификацию. Исключительно важно поэтому, всегда помнить о рабочих поселках, благоустроить их, всемерно улучшить культурные условия трудящихся, так же, как и в заводских поселках.

Как раз об этом то наши заводы руководители и забывают. Как дирекция завода, так партийная и профсоюзная организации смотрят на рабочие поселки, только с точки зрения улучшения рабочих условий. Культурному образованию трудящихся, проживающих в окрестностях города, не уделяется почти никакого внимания.

На прошлых годах в 3 и 4 кварталах завода отчетливо выдвинулись профсоюзные собрания, многие члены профсоюза резко критиковали заводский комитет за его серьезнейшее упущение. Выступившие товарищи говорили об отсутствии в рабочих поселках культурной работы, о плохой санитарно-гигиенической обстановке, о неорганизации отдыха. Резко была осуждена работа культурно-досуговых клубов. В первом квартале в поселках почти никаких не было, а во втором — отсутствуют, за что постановка работы не отвечает возросшим культурным запросам масс. Многие рабочие отмечали, что в поселках почти совсем не бывает детей, отсутствуют школьный двор и клуб.

Что следует заводский комитет профкома для того, чтобы удовлетворить культурные запросы трудящихся, проживающих в рабочих поселках, чтобы хорошо организовать их досуг? Ровняя светлая дорога. Покинув завод после рабочей смены, жители поселков не знают, как провести свое свободное время. Правда, заводские комитеты делают попытки в этом, чтобы построить клубы в Песочной. Но эта попытка робкая, построена клуб доведется никогда.

В рабочих поселках и слободах совершенно отсутствуют физкультурный и спортивный работа, несмотря на то, что завод имеет все возможности посылать там это дело образовано.

Надо изменить отношение к рабочим поселкам, организовать там хорошую культурную досуг, чтобы после стальной работы трудящиеся могли бы хорошо отдохнуть, походить и поддерживать свой свой свободное время.

Соревнование имени Третейей Сталинской Пятилетки

НЕДОПУСКАТЬ СРЫВОВ СТАХАНОВСКОЙ РАБОТЫ

Социалистическое соревнование имени Третейей Сталинской Пятилетки, которое принимает в нашей стране все большие и большие размеры, дает замечательные результаты в деле увеличения производительности труда. Наш чел в течение мая производственную программу по выработке выполнял на 106,5 проц и по тоннажу на 107,3 проц.

Принятая к исполнению пятилетняя программа, мы не дали темпов, 1 июля дали 115 проц. Но в настоящий момент коллектив старотурбового цеха снизил темп работы. Основание дух нечеловой и отсталости программы. Если в июле темпов, 1 июля дали 115 проц. Но в настоящий момент коллектив старотурбового цеха снизил темп работы. Основание дух нечеловой и отсталости программы. Если в июле темпов, 1 июля дали 115 проц. Но в настоящий момент коллектив старотурбового цеха снизил темп работы.

Моя бригада соревнуется с бригадой т. Хохлова. При задании в 500 штук труб, мы стали давать за смену по 650 штук труб. Нам удалось сделать бригада. Если в июле темпов, 1 июля дали 115 проц. Но в настоящий момент коллектив старотурбового цеха снизил темп работы.

Стахановская производительность

Показатели за 3 июня

СТАРЫЙ МАРТЕН. Бесе лучшие работы старейше Валаяно, выполняющий работу на 125 процентов. Стальной Отдел. Уляны дали на 119 проц. Шаолюн—106 проц.

МЕЛКОСОРТИМЫЙ ЦЕХ. Велера смена Талалина, она выполняла задание на 151 проц. Смена Кривоносова дала 146 процентов, смена Шаманова—124 процента.

СТАРОТУРБОВЫЙ ЦЕХ. Сурянин Макаров выполнял норму на 189 проц. Гилалов и Филимонов—на 156 проц. Кавкази, Фролов—на 135 проц. В доломитном отделе обрешетки Пестелев, Кудрявцев, Юсупов и Пылова дали

качественного качества выпускаемой продукции.

В социалистическом соревновании я, как бригадир, обращал внимание не только на один производственные вопросы. Вопрос подготовки квалифицированных кадров, занимал меня не менее, чем качество продукции. Нам удалось подготовить не мало хороших специалистов. Например, тележечник т. Тимофеев под влиянием руководством заводской профсоюзной организации и сразился с этим делом отдалось.

Соревнование между моей бригадой и бригадой т. Хохлова помогает добиваться новых побед. Но остановка нечеловой № 1 и № 2 пятнадцатой бригады назад. Деревяная работа не может даже точно ответить, как нечеловой № 1 и № 2 пятнадцатой бригады назад. Деревяная работа не может даже точно ответить, как нечеловой № 1 и № 2 пятнадцатой бригады назад.

Руководители завода должны прийти все меры к тому, чтобы стахановская работа не срывалась.

И. Гудин

Сварщик старотурбового цеха.

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ПОБЕДЫ ЛИСТОКОВЕЛЬЩИКОВ

На протяжении последних 9 месяцев коллектив рабочих, ударников, стахановцев и ИТР листокорвельщического цеха по-прежнему сохраняет и увеличивает производительность своего цеха. Ежемесячно мы даем по 120-135 проц задания, с каждым днем набираем темпы, достигая новых стахановских побед.

Цели первого квартала наша бригада выполнила в полном объеме. В первом квартале мы дали государству за 35 тысяч рублей прибыли, а за 4 месяца эта цифра возросла до 100 тысяч рублей.

Таких замечательных производственных успехов коллектив нашего цеха добился прежде всего на основе боевого действия социалистического соревнования и его высшей формы — стахановского движения.

С отчетно-выборным производственным собранием

Вопросы, выпавшие из поля зрения звена

На отчетно-выборное собрание, проходившее в последний день месяца, бригады третьего цеха, цехов, должно было явиться 108 человек, явилось 80, остальные отсутствовали по уважительным причинам. После доклада о работе звена и ревизионной комиссии началось прения. На трибуну один за другим выходили члены профсоюза. Они подвергли острой критике работу звена, указывая на большие проблемы и ошибки в его работе.

Завком, — говорил т. Костин, — мало занимался вопросами торговли, не контролировал работу магазинов города и рабочих поселков, не обращал внимания на скверную работу некоторых столовых и буфетов.

Еще месяца и работаю председателем цехового комитета цехового цеха, — заявил тов. Губюков, — но работа звена почти не получал. В звенке и обращался за помощью, чтобы сформировать в цехе красный техникум, построили работу, построить в цехе душ. Все мои желания остались безразультатно. Люди из звена оказались разволнованными и израсход членов цеха.

т. Капитанова ответила, что звеном недостаточно занимались техническим образованием рабочих.

Выступившие т. т. Гусев, Иванов и др. отметили, что звеном мало занимался вопрос организации стахановского движения, поднимая производительности труда.

Работу звена и ревизионное собрание призвало удовлетворительной.

П. Харченко

П. А. Захарев — самый молодой депутат бригады третьего цеха. (Большинство предприятий пробурял за 1938 год. 6 станков без аварий.)



На снимке: П. А. Захарев

Донесли депутаты о работе Третейей Сессии Верховного Совета СССР

На предпрятиях, в школах и учреждениях Калининской области проходит многодневные митинги и собрания, посвященные итогам Третейей Сессии Верховного Совета СССР.

На предальной фабрике имени Калинин (г. Калинин) сообщение о работе Верховного Совета СССР тов. Шавалева. Митинг ватерного цеха организован тов. Павлова с спелем выступившими людьми:

— В ренешных Сессии видна сталинская работа партии и правительств о трудящихся. На эту работу мы, текстильщики, отвечаем новыми достижениями производительности труда, выполнением годового программы к 12 декабря.

На всех митингах и собраниях трудящиеся горячо одобряют решения Третейей Сессии Верховного Совета СССР.

(ТАСС)

Стахановским движением охвачены и нас почти все рабочие. К 1 мая, при общем количестве рабочих в 299 человек, стахановцев у нас насчитывается 214, ударников — 38. Производственный коллектив является высокопроизводительным, награжденный правительственной медалью «За трудовое отличие».

В соревновании имени Третейей Сталинской Пятилетки обрешетки в работе принимают участие мастера т. т. Галицкий и Косованов. Своими эти мастера идут вперед. Замечательно выполняли свои производственные обязанности бригады т. т. Пантелева, Колосова, Кривоносова, З-Борова, Гуськова, Воробьева, Липшинова. Не было еще такого дня, чтобы бригады этих людей недополнили производственных заданий.

Нельзя, однако, сказать, что в деятельности нашего цеха все чисто. Есть довольно — масса значительные темные пятнышки. Цех из месяца в месяц переживает тошноту, что влечет к удорожанию продукции, не сразился с планом по выпуску полуторной продукции, которая должна составлять 45 проц а у нас пока 38 проц.

Весь коллектив цеха настойчиво борется за быстрое исправление этих недостатков. Мы твердо идем вперед и месячные отчеты из стахановского цеха будут в то бы, что не стало системы. Однако нельзя не предвидеть трудностей в руководстве цехом. Нужно быстрее разрешить вопрос о реконструкции и механизации цеха. Не этот день в дирекции завода разрабатывают на протяжении 6 месяцев и все же к определенному решению не приходят.

С. Дачкин
Начальник
листокорвельщического цеха.

Ценный труд

XVIII съезд большевистской партии поставил перед нашей великой страной актуальнейшую задачу — догнать, а экономическом отношении перевернуть капиталистическую страну. Из основы дальнейшего успеха стахановского движения, которое обеспечит высокую производительность труда, мы можем успешно справиться и с этой задачей.

Однако, закрепление высокой стахановской производительности труда, улучшение условий его выполнения возможно только при хорошем знании своего дела. В этой области неоценимую помощь окажет нам книга инженеров нашего завода т. Циганова и Писарова — труд большевиков и ценный труд в области трубопрокатного производства.

Обременяя ценностью и заслугами Е. М. Циганова и И. П. Писарова то, что литература по производству сварных труб в стране почти отсутствует, помещая и их, бедно вышедшая на печати книга, повела в учебной литературе имеющийся недостаток. Книга рассчитана на учащихся курсов мастера сварщика, но может быть рекомендована и для работников трубопрокатного производства.

Автор этой книги подробно описали производство сварных труб на заводах Советского Союза. В книге изложены основы проката и температура нагрева, приведена технология производства сварных труб на основе последних достижений стахановской практики.

Удостоив такую valuable литературу выделением ее в отдельную книгу, редакция работала не только по графике и привнес опыт их построения. Подробно разбирая методы работы станков в отдельных механизмах, привнес за основу заводу оборудование станков, построенных в годы 1 и 2 пятилетия.

Уделив внимание вопросу организации рабочего места, привнес методы и приемы работы станков, обеспечив надежную высокую производительность агрегатов. Вопросы по технике безопасности, контролю производства, безопасности и анализам калькуляции, отведенных в приложениях к сварным трубам, позволяют оперативно решать задачи инженера.

Инженер **Ю. Ковалева**, Руководитель БТИ нашего завода.

Реализация лотерейных билетов проходит успешно

С большим успехом проходит на заводе реализация билетов XIII лотереи Общества химиков.

Работники неха широтворности Сороси распространяли билеты на 258 рублей, товарищи Пасков, Агалош и Босарев на фангазового цеха реализовали билетов на 400 рублей.

Среди работников охраны здоровья реализовано на 460 руб. Хорошо реализуют билеты XIII лотереи в старотрубном цехе и других цехах завода.

„Ленин в 1918 году“

Лето 1918 года. Молодые советские результаты скакнуло только Фронт. Английские интересы вывелись десятками тысяч. Инициатива была провозглашена (Дальний Восток). Турки захватывали наши окрестные города. Наступали германские контратаки на Париж, чтобы достигались с восставшими чехословаками.



На снимке: кадр из фильма „Ленин в 1918 году“.

В это тяжелое время, когда рождалась судьба прелестя в революции, Ленин руководил фронтами, вел беспощадную борьбу за укрепление диктатуры пролетариата, искоренял буржуазные и либеральные влияния, устал большевиком государственной деятельности, революционной деятельности, непримиримости к врагам революции — врагам народа.

Страна кипела борьбой. В самом сердце страны — Москва — готовился мощный контрреволюционный заговор.

Агент английской контрразведки, спрятавшийся под именем Константинова, берет под предлогом конспирации Кремль. Матвеев и Матвеев с ведома Державского соглашаются открыть ворота Кремлю за два с половиной миллиона рублей и получают адрес тайной квартиры, куда он должен явиться.

В этот момент они по дороге подробно излагают Державскому. Державский знает, что заговор может оказаться гораздо шире и глубже, чем это кажется с первого взгляда.

Наступает 30 августа. Утром в Петрограде убивают Уришкина. Державский немедленно выезжает туда для расследования. Матвеев является на совещание заговорщиков, где назначается для конспиративного выступления. Докладывает отчет честнее по собранию с Васильевым. На тайном собрании Матвеев узнает, что к банде заговорщиков, правды и делая осером, привнес в Петроград убийц Уришкина. Державский немедленно выезжает туда для расследования.

Но самым страшным ударом

для Матвеева является сообщение о том, что в ближайшие полчаса будет убит Ленин.

Матвеев пытается хитро вырваться из дома, чтобы предостеречь страшное злодейство, но подославший жер Рутковский (арестованный восток Матвеева) в Зимнем дворце узнает его. Завязывается борьба. Истерзанный Матвеев бросается в омут, и раненый офицером, падает на мостовую. Чекисты атакует тут. Подбежавшему Васильеву Матвеев успевает только крикнуть: — Спасай Нальча! Беги, Вася! — и терпит поражение. Васильев сдает раненого Матвеева на руки проработавшего в ВКК Сивому, а сам бежит в Кремль.

Матвеев очнулся. Собрал последние силы, он рассказывает Сивому о гнусном предательстве Троцкого, Каменева, Бухарина, просят немедленно по воспарению Державского сообщить ему об этом. Престель Сивому тут же убывает раненого Матвеева.

Васильев приезжает в Кремль. Там он встречает Бухарина. Тоткий несколько минут назад оказался перед Лениным и своих политических грехов, вымывал прощение.

Знал, что Ленин поехал на завод Михальцева на митинг, предатель. Бухарин приказывает Василью в противонаправленном конце города.

Ленин тяжело ранен. Весть о ранении любимого человека вызывает страшный гнев рабочего класса и всех трудящихся. Волна красной террора поднимается в стране. На фронтах красные части

переходят в наступление. В а страна напряженно ждет вестей о взорванной Ленину.

Сталин и Ворошилов организуют Нарынский фронт. Собирающие военищенные отряды, их места занимают люди, воевавшие в предшествовавшие. Намечается день и час решающего наступления.

Именем Ленина Сталин и Ворошилов ведут красные полки в наступление. Ленин борется со смертью. Вести о победоносном наступлении Красной Армии на всех фронтах вызывают свежие силы и организмы фронта. В Нарынский фронт Ленин отвечает: — Передайте товарищу Сталину, от всего сердца, спасибо.

Владимир Ильич начинает опариваться. Его мучит организм трубой деятельности. Ему тесно и душно в большой атмосфере. Ленин рвется к работе.

С фронта приезжает Сталин. Проводит товарищей, восторженно радуется, восторгается побед революции. Ленина и Сталина.

Их беседа прерывается вызовом Сталина к прямому производству. Вызывает Нарына. Ленин идет со Сталиным к прямому производству. Они выслушивают свой привет красной армии, командующим фронтом Ворошилову.

— Держите красные знамена высоко, — инстинкт Сталин, — неслете их вперед безостановочно! Передайте товарищу беспощадно.

— И покажите всему миру, — добавляет Ленин, — что социалистическая революция неизбежна.

Вдохновенно своим любимыми воздевая, поднимаются красные полки, огибающие легендарной силой, и сокрушающая сила их движется на врага, разрывая любые блокады и интервенции.

С социалистическим духом замечательный фелдэт будет демократизировать во Дворце культуры.

по прошлому уже 3 месяца, а предельная а жизнь не выдержит.

Чтобы глубже установить причины аварии, необходимо исследовать металл вала, обратив внимание на выточки в шейках, где происходит износ. Надо усилить тщательный контроль приного вала, на что есть возможность. Для этого потребуется небольшая реконструкция, потому будет отложено новые покупки для подшипников и произвести их технический контроль, так как на вале контр-привода висит громадный груз маховика.

О. Лобанов

131,4 миллиона пудов сахара

В сезон 1938—39 года сахаропроизводство промышленности переработало 157,2 миллиона пудов сахара урожая 1938 года. Выработано 131,4 миллиона пудов сахара-финала — на 26 млн. пудов больше, чем сахара высшего доменного производства сахарных заводов. Итого заготовленного сахара на закупки для СССР первое в мире место по выработке сахара. (ТАСС).

Использование энергии мелких рек

Украинская контора „Гидроэнергострой“ провела исследование энергетических возможностей речных бассейнов Украины. В результате является то, что энергия которых можно использовать для средних и малых гидроэлектростанций. Только на реках, названных в Днепр, можно построить 27 электростанций, на Южном Буге — 18. Такие реки, как Николаевка, Винница, Житомир, Первомайск, десятки районных рек, сотни колодезь к сохкам Украины могут быть обеспечены энергией средние и малые электростанции, для строительства которых требуется незначительные капиталовложения. Сейчас уже разработаны проекты 118 станций. (ТАСС).

5714 процентов нормы

Сварщик-гравер заводского парового-строговательного завода имени Октябрьской революции тов. Валугова на днях установил выходящие рекорды на штамповке боек для карбовальной фрезеровки. За 10,5 часа он изготовил 2000 табачек, выполнив задание на 5714 процентов и заработав 1004 руб. (ТАСС).

ЗАВОД

За 3 июня 1939 года

Сталь	69,6	Прокат	74,5
Трубы		79	

Наименование цехов	Проценты с плана за 24 месяца
Мартен № 1 . . .	57,6 56,9
Мартен № 2 . . .	77,7 72,5
Магнетитный . . .	78,1 86,9
Литейнопрокатный . . .	63,4 60,1
Кровельный . . .	141,1 114,9
Трубинный № 1 . . .	62,1 87,6
Трубинный № 2 . . .	96,8 77,3
Внепрямой . . .	88,0 87,5
Фитинговый . . .	191 105,5
Копровой . . .	130,5 122,2

Транспорт за 3 июля

Автомобилей марки НКПС План 9,7 цеха, фактически 8,7 цеха.

Возвращение заводских вагонов 19, при плане — 40.

Зав. отд. редактор В. СМЕТАНИНОВ.

Тираж 2000 экз.